



中共洛阳市委机关报

2013年10月21日 星期一 农历癸巳年九月十七



阴天到多云 8℃~20℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14548期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报纸 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务热线:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

我市出台支持企业发展补充意见,在项目建设、科技创新、拓展市场、企业减负、要素保障、优化环境等方面强化支持

服务做“加法” 费用做“减法”

本报讯(记者 孙自豪)18日召开的市政府常务会议原则通过了《关于进一步支持企业发展的补充意见》。其中提出,现有企业新上(技改)项目,新增固定资产投资达到1亿元的,视同新引进项目,享受开放招商同等优惠政策。

为进一步优化发展环境,加快推进经济企稳回升,市发改委牵头在我市先期出台的一系列支持企业发展的政策基础上,起草了该补充意见。该补充意见从项目建设、科技创新、拓展市场、企业减负、要素保障、优化环境等方面提出了支持企业发展的政策措施。

支持企业项目建设

市区整体搬迁企业的土地变更净收益,以借款或参股的方式支持搬迁企业发展。对重大招商项目,按照当年到位资金总量的1%给予企业奖励,最高不超过100万元。对市重大投资项目,落实建设规费优惠办法,统一按下限标准执行。

支持企业创新

对企业技术中心、工程(技术)研究中心、工程(重点)实验室等创新平台的创新能力建设项目,按照项目投资总额的6%给予奖励。对于具有国内领先水平、拥有核心知识产权的自主创新产品,自认定之日起3年内,按照该产品新增增值税形成的地方财政留成部分的50%奖励企业。市政府定期组织企业家到外地知名大学,免费参加企业管理研修班。

支持企业拓展市场

政府采购优先采购本地产品和服务。鼓励大中型企业采购本地企业产品,对每年采购本地企业产品超过1亿元的企业,给予采购额5‰的奖励,单个企业奖励金额最高不超过100万元。参加由政府组织的展销推介活动的,对参展企业展位费予以全额补助。

减轻企业负担

对市政府认定的困难企业,现有行政事业性收费一律按下限标准收取,企业可申请缓缴养老、医疗、工伤、生育、失业五项社会保险费;在法定幅度内适当降低参保企业失业、医疗、工伤、生育等保险费率;城市公用附加费先征后返;污水处理费缓缴半年。认真落实硅光伏企业脱困政策,研究制定电解铝产业脱困政策。

强化要素保障

协调各金融机构对有市场、有订单但暂时经营困难的企业,不抽贷、不压贷,并通过订单融资、存货和应收账款抵(质)押等多种方式给予信贷支持。协调政府现有投资和担保公司、国有控股(参股)优势企业,在风险可控的情况下,为我市困难企业提供融资担保。落实中小微企业信贷风险补偿政策。进驻县域内产业集聚区、符合条件的工业

项目,其生产用电可享受市区工业用电价格。将重大项目、重点企业列为重要电力用户,优先保障电力供应,保障企业生产和原料铁路运输。

优化经济发展环境

每月1日至25日为企业“安静生产日”。在此期间,除相关安全检查、环保检查、税收征管和政法机关查处案件外,原则上不得对企业(项目)进行检查,确需检查的应履行备案手续。严格落实“轻违法不罚款、罚款收费从低、罚款收费备案”等有关规定,坚决纠正“乱检查、乱罚款、乱收费、乱评比”等“四乱”现象。对办事敷衍塞责、推诿扯皮、轻诺寡信、言而无信以及“吃拿卡要”、不作为、慢作为、乱作为等问题,一经查实,一律严格实施责任追究。

市发改委负责人表示,该补充意见有效期为3年。补充意见与我市出台的其他文件的同类优惠政策重复的,将按最高奖项标准执行。

做大总量 提升质量 实现经济社会持续健康发展

几年前,提起洛宁,人们会不约而同地想到洛出书处、伶伦制管、神灵寨、上戈苹果……

现在说洛宁,关注度更高、影响力更大的,恐怕会是中扩玩具、东汉禽业、湖滨果汁、富宁木业……

名片之变化,说明了什么?

香港中扩玩具商放弃海边扎根深山的故事,被奉为招商传奇。由木材资源招来木框加工企业,又由木框行业引来油画产业的连锁反应,堪称产业经典。特别是以一脉乡情,将八竿子打不着的韩国电子企业请进产业园的成功做法,让人不得不为洛宁开放招商的用心程度竖起大拇指。难怪省市领导每讲招商总拿洛宁举例子。

且看洛宁如何以产招商。论区位优势,洛宁比不上周边县市。但论以杨木、苹果等为主的农业资源和以金、银、铅为主的矿产资源,洛宁首屈一指。今年以来,该县重点围绕木材加工、食品饮料、玩具电子、生物科技等主导产业,积极开展产业招商,新谋划项目46个。在食品产业方面,洛宁以投资4.5亿元的湖滨食品饮料项目为龙头,相继引进了嘉茗茶食品、兄弟果业金珠果汁加工等项目,形成了从水果种植到果汁、果品深加工的产业延伸链,提高了产品附加值。在生物科技方面,总投资1亿元的香港蓝冰甘草多糖项目已落地,还有两个总投资8亿元的生物科技项目在谈。在木材深加工方面,该县以富宁木业为带动龙头,成功引进了天宁木业、德霖木业、昕宁木业等项目,实现了林木资源就地加工增值。

请看洛宁如何以情招商。现在看来,洛宁是一个最讲情分的地方。该县利用乡情、亲情关系,广泛与洛宁籍在外工作、经商的成功人士联系,引导他们回乡创业,或牵线搭桥为家乡介绍客商、引进项目。经过努力,惠州得电子公司董事长韦万民不仅自己回乡投资手机数据线、耳机生产项目,还积极引荐韩国三星公司供应商到洛宁投资6亿元建设韩国电子产业园。此外,他们还联系洛宁籍留学生投资1.1亿元建设瑞升华节能蒸发器项目,吸引洛宁籍在闽创业人员王思远投资20亿元建设花岗岩石材产业园。

再看洛宁如何以环境招商。一是硬件过得硬。在产业集聚区,政府投资建设标准化厂房5.4万平方米,同时配建写字楼、职工公寓、中小学校、职工餐厅等公共服务设施,对进驻企业厂房免租3年。如韦得电子项目从签约到投入试生产仅用了两个多月时间。二是软件要贴心。该县对每个重点项目都明确一名领导分包,同时派驻一名首席服务官和一名政法服务官担任“专职保姆”,每周组织召开项目例会,及时协调解决项目推进中遇到的困难和问题,对重点项目实行台账化管理、跟踪问责。

正如省委书记郭庚茂所说,事在人为,洛宁这个地方认真做、认真研究,还是能够做出大文章的。洛宁县领导表示,开放招商是做好经济工作最重要的切入点,一条线索抓住了,一个项目招得好,就可能改变一方水土,造福一方百姓。开放招商工作如逆水行舟,不进则退,甚至进得慢了也是退,洛宁一定在改进作风、优化环境上下更大功夫,使洛宁的环境经得起打听、信譽经得起考验,让“洛宁环境”成开放招商新名片。

以产招商 以情招商 以环境招商 『洛宁环境』成开放招商新名片

本报记者 孙自豪

建设微软洛阳中心 打造信息产业高地

昨日,在位于高新区的河南(洛阳)微软技术中心项目工地上,施工人员正在进行科研综合楼外立面施工。明年年初,总投资1.2亿元的河南(洛阳)微软技术中心将建成投用。

河南(洛阳)微软技术中心是微软(中国)在我国布局的23家技术中心之一,建设微软技术研发中心、微软新技术展示中心、微软技术培训中心和软件技术测评中心、软件公共服务平台和软件外包服务平台等,将有力地促进我市信息产业的全面发展,打造中原地区信息产业高地。

记者 潘郁 特约记者 王思臣 摄



河南(洛阳)微软技术中心项目效果图

项目建设进行时

2013年全国“百强报刊”名单发布

《洛阳日报》入围全国“百强报纸”

是中西部地区唯一入选的地市党报

本报讯《洛阳日报》再获殊荣——日前,国家新闻出版广电总局发布了2013年全国“百强报刊”名单,本报以“舆论导向正确,区域影响力大,经营能力较强,出版规范”入围“百强报纸”。全国有8家地市党报入围“百强报纸”,本报是中西部地区唯一入围者。

《洛阳日报》是中共洛阳市委机关报,创刊于1948年4月9日,是我省创刊最早的地方党委机关报。《洛阳日报》始终坚持正确的舆论导向,坚持围绕中心、服务大局,坚持团结稳定鼓劲、正面

宣传为主,紧紧围绕市委、市政府中心工作,不断提高宣传报道质量和水平,增强吸引力和感染力,秉承“高位思考、精耕细作、团结创新”的洛报精神,围绕建设“高品质机关报”的总体目标,强力塑造“权威、高度、严谨、大气”的党报风范,时政报道精准到位,重点报道浓墨重彩,新闻评论强化品牌,本土新闻贴近生活,副刊版面坚持品位,大型策划不断出彩,舆论引导能力和社会影响力不断提升,是我市最权威的舆论载体,部分指标在全国地市党报中也一直位

居前列。“百强报刊”是经过各省(区、市)新闻出版局、中央报刊主管单位认真推荐,参照报刊出版质量综合评估有关原则及指标体系,经过专家严格评审而产生的,最终,全国99种报纸、100种社科期刊和100种科技期刊上榜。该项活动是国家新闻出版广电总局实施报刊业“十二五”时期发展规划、建设精品报刊工程的重要工作,旨在通过动态评估推荐,重点推出一批内容原创能力强、社会效益和经济效益俱佳、具有较

强发展潜力和竞争力的名报名刊。国家新闻出版广电总局相关负责人表示,报刊是党的意识形态主阵地,也是我国社会主义文化事业和文化产业的重要组成部分。各级新闻出版行政部门要制定相关激励扶持政策,在项目资金、资源配置、人才培养等方面予以倾斜,加强对“百强报刊”的重点培育,发挥其引领示范作用,引导报刊业提高出版质量、加强品牌建设、明确功能定位、提升整体实力。(本报记者)

洛阳日报官方微博 <http://weibo.com/luoyangdaily>
<http://t.qq.com/luoyangribao001>

洛平微话

【你好,洛平】我市首次出台中介招商奖励实施方案,项目引荐人可获重奖,起步10万元!中介招商方兴未艾,有人预言它将促使招商模式的转型。在各地竞相加大开放招商力度的今天,创新手段扩充招商力量,“真金白银”奖励招商功臣,洛平的开放需要这样的智慧、魄力,洛平的招商需要这样的胆识、见识!

《洛阳市创建河南省全民健身示范城市实施方案》提出

打造“10分钟体育健身圈”

洛阳·要闻 02版

鑫鼎副食市场 豫西知名品牌
地址:定鼎北路5号
电话:0379-63952540

洛阳的迎宾酒 洛酒
团购招商电话:400 6988 109
地址:定鼎北路18号(旅游学院隔壁)

移动4G 快人一步

水晶宫 让爱您的人都放心的地方
休闲、养生、纯绿色洗浴
电话:62227888 套票:89元/人
地址:西体育场御博城北侧

国家5A级景区 网址: www.laojunshan.cn
老君山
驻洛办电话: 18637993251



6 957650 419482